

可爱的小妹妹

宁波市江东区外国语实验小学
202 史佳宁 指导老师 张凤霞

昨天,我家来了一位神秘的客人。猜猜她是谁?

她是个可爱的小妹妹。

小妹妹的脸圆圆的,眼睛大大的。小妹妹出生才十个月。她很好玩,我在喝牛奶时,她眼巴巴地看着我,口水不住地从她的小嘴唇留下来。接着,她快速地向我爬过来,扑向我。我一惊,牛奶盒“啪”的一声掉到了地上,牛奶溅起,巧了,几滴牛奶正好滴进了她的嘴里。她“吧唧吧唧”地舔了起来,坐在地上哈哈大笑。大家也跟着哈哈大笑。

小妹妹真好玩呀!

取暖

宁波市鄞州宋诏桥小学
409班 王安妮 指导老师 周盈君

“起床啦,起床啦!”妈妈穿着贴身睡衣跑到了我的房间,边说边掀开被子,钻进了我的被窝。冰得我直叫唤。

“七点了!”妈妈边说,边看了看床头的温度计,“零下三度!”妈妈大叫。“等一下。”话还没说完,妈妈又钻出被窝在衣柜里翻找出一条羽绒裤,扔到了被子上,又“嗖”地钻进了我的被子里。

忽然,妈妈热乎乎的大手碰到了我冰凉的小手。我马上把手缩了回来,放在自己的大腿上,“啊,冷死我了。”

妈妈摸到我的手说:“怎么这么冰呢?”

“刚才去洗手间了。”我搓起了手。

过了一会儿,妈妈把手伸了过来,拉起我的手,又用另一只手擦起睡衣,把我冰冷的手放在她热乎乎的肚子上。顿时,一股暖流涌遍全身。

“脚冷不冷?”妈妈关心地问。

“不冷,不冷。一点儿也不冷!”其实我的脚冷得像块冰了,可是我不想妈妈为我这样取暖。

这个冬天的早晨,我被母爱感动了!

吃核桃

宁波市江东中心小学
303 舒旦 指导老师 蔡春梅

早上,大姨来我家串门,还提着一袋东西。一进门,就把东西放在茶几上,便进屋和妈妈说话去了。

我很好奇,赶紧跑过去,打开一看,里面的东西我从来没见过。这东西大概有乒乓球大小,外皮是深绿色的,上面带着黑色的斑点,一头还长着褐色的柄。摸一摸,硬硬的,闻一闻,没什么味道。我想,“肯定是大姨给我带来的好吃的水果,尝尝再说”。拿起一个咬了一口,实在是太难吃了,又苦又涩!赶紧吐出来。

切开里面也许会好吃,我心里暗暗想。“咦?怎么这么硬?我小心翼翼地削开一点皮,里面露出了一点浅褐色的硬壳,怎么像核桃呢?

等我把皮削完,哎呀,里面藏着一个圆圆的核桃!我恍然大悟:“在树上长着的核桃就是这样的呀!”

真是吃一苦涩,长一智慧。

失败乃成功之母;而我认为自信同时也是成功之母。

什么是自信?在考试中失利,毫不气馁,乐观向上。当竞争失败,挺起腰杆,奋勇向前;当跌倒在人生的谷底,乐观寻找一条能够攀援而上的树枝……

2010年参加“蒙牛”未来星杯童话大赛的事至今难忘,当时听到自己晋级至决赛时,简直是欣喜若狂。说实话,当初听说有这个比赛时,既想去又不想去。后来是经过爸爸的鼓励,抱着初赛就被刷下来的“壮志一去不复返”的心理去比赛的。可万

你知道我们班的“大骗子”是谁吗?告诉你,那就是我的同桌——莫彬,这个外号,可真不是浪得虚名的。

前几天课间,莫彬拍着我的肩膀说:“杨老师,这几个字怎么读啊?”自从老师让我们俩结对子以来,他就经常这么叫我。

“安是竹。”我随口答道。

星期六下午,学完英语,跟着外公乘坐804路公交车回家。天阴沉沉的,老天似乎在为什么事生气,紧紧地绷着他的脸。

我刚刚走下公交车,发现后面又驶来一辆804路车。只听外公自言自语地说了一句:“原来刚才不用赶得这么急,后面还有一辆呀!”

这时,我突然看见马路对面有一位叔叔急急忙忙地跑了过来,看样子是要来坐公交车。此时,第一

“下雪啦!下雪啦!”妈妈刚走进家,就告诉我和弟弟外面下雪了。

我和弟弟连忙跑到阳台上,趴在窗口往外看。小雪花细细的、白白的。冬爷爷的风呼呼地吹着小雪花们,在天空中快乐地跳舞,落在了地上,落在了树上,落在了屋顶上,落在了爸爸的汽车上,真有趣!

妈妈每天都忙着给鸟宝宝捉虫吃。

没过几天,鸟宝宝就开始厌倦了,嚷嚷着:“妈妈,天天吃虫子,我都吃腻了。我要换一下口味,自己飞出去找吃的!”说完,便扑棱着自己飞走了,鸟妈妈也没有阻拦。

没有了妈妈的照顾,鸟宝宝生得很艰难。她到了湖边,看到了

离我家不远的地方,有一条长长的小溪,犹如一条碧绿的绸带,飘荡着。溪水清澈的,里面游动的小鱼和溪底的沙石清晰可见。

春天,每当霞光照在小溪上,小溪便热闹起来了。农民伯伯在田里干好活,就到小溪边好好清洗一番,洗去一天的疲劳;勤劳的妇女们常常来这里洗衣服。溪边时而传来一阵阵欢乐的谈笑声,时而传来

美,是雨天给你的一把小伞;美,是着凉时的一条被子;美,是黑暗里的一盏蜡烛;美是弯腰扶起小树……

那是一个阳光明媚的早晨,我去奶奶家,雨过天晴,地上湿湿的,走起来格外滑。

突然,我看一位叔叔站在一棵小树旁弯着腰,不会偷着拔树吧?我悄悄地走过去,叔叔一

你再说一遍,我没听清楚。”
“安是竹!”我大声说道。这么简单的字也问我,太浪费人才了吧。

“哈哈!”莫彬大笑起来,我有点莫名其妙,“你笑什么?”“你说的

是俺是猪。”我有点火了:“你也太会骗人了吧!”他笑得更疯狂了。

过了一会儿,他又说:“我们来猜字谜吧!”我想,猜字谜总不会有什陷阱了吧!我立马答应了。

“一个日加一个王是什么字?”我拍了

我们班的“大骗子”

浙江余姚市临山镇湖堤小学 四(2)班 杨洋 指导老师 项艳莉

是俺是猪。”我有点火了:“你也太会骗人了吧!”他笑得更疯狂了。

过了一会儿,他又说:“我们来

猜字谜吧!”我想,猜字谜总不会有什陷阱了吧!我立马答应了。

“一个日加一个王是什么字?”我拍了

黑夜迷航

宁波市实验小学 601 班 桑岑甬逸

辆车已完成了掉头,驶出了车站;第二辆车正在狭窄的路口吃力地扭转着头。

叔叔左手提着一只装满东西的大口袋,右手提着一盒水果,快步朝公交车跑来,边跑边挥动着提东西的手,还不停地喊着:“师傅,等一等!停一停!”这时,车已经完

成了转向。我想,就算司机眼神不好,他也应该听见了那位叔叔的喊声;就算司机耳朵不好使,也能看见那位叔叔在招手了吧?正当我以为司机一定会停下车,让那位叔叔上车时,司机却一踩油门,扬长而去。此时,叔叔已经跑到了公交站,司机只需等上几十秒钟,就可以让

快乐的雪天

慈溪市博爱幼儿园大三班 吕佳萌 指导老师 谢立文

我们想去玩雪,可是妈妈说现在雪还不够大,没有积起来,等明天早上才能玩,我真想第二天赶来!

第二天一早,我和弟弟很早就起床来到楼下。哇!世界全变成了白色的了,白白的树、白白的

小鸟历险记

宁波鄞州区古林镇蜃蛟小学 502 班 张雪艳 指导老师 黄振浩

很多美味的鱼,尝试了好多次,还是没办法捉到,还弄湿了羽毛。随后,她飞到了一个老人家的厨房里,看到桌上有一大块鸡肉,还有苹果和西瓜。看到这些美味食物,小鸟高兴极了,赶紧飞过去,准备

家乡的小溪

浙江余姚市临山镇湖堤小学三(2)班 陈涛 指导老师 胡群

大吃一顿。不巧的是,老人看到了,小鸟急忙飞出了屋子。到了果园,看见树上挂着鲜红的果实。可树上挂着一张告示:水果都打过农药,不能吃。小鸟变得沮丧极了。她刚想起飞,发现一位猎人拿起猎枪瞄

美在我们身边

宁波鄞州区塘溪镇中心小学 603 班 沙佳晗 指导老师 周妙亚

手扶着小树,一手往树根下抛土。原来叔叔是把昨夜被风吹倒的小树扶起来呀!不一会儿,小树立起来了。小树倒后枝杆裂开了,叔叔拿劈成一片一片的小竹子薄片,围在枝干断裂的地方,然后用小绳子固定好,这样,

美,还是一声亲切的问候。

一次,我考试考得不好,心

里十分的悲伤,恨不得找个洞钻

进去。这时,叶朝蓉走过来说:

拍脑袋,“日加王……噢,我知道了,是旺!”莫彬又说:“请说三遍。”

“旺,旺,旺!”莫彬笑得前俯后仰。

“干嘛又笑啊?”

“原来你是狗啊!”

我也笑了,觉得自己非常笨。

这就是我们班的“大骗子”,我真是服了他!

他上车,离开这条冰冷的街道。

见车开走,叔叔无奈地摇摇头,叹了口气,继续等待下一班车。望着渐渐被黑暗吞没的他,我不仅想起了每次坐车时看见车前方显示屏上的话语:优质服务,不擅自改变行驶路线,不擅自甩客……

公交作为宁波城市形象窗口之一,如果一名公交车司机连这么一点小事都做不到,那么这个荣誉称号是否实至名归呢?

眼睛,我说:“雪人还没有帽子围巾呢!把我的帽子围巾给雪人戴上吧!”戴上帽子围巾的雪人更可爱啦!“雪人搭好喽!雪人搭好喽!”我和弟弟开心地围着雪人又跳又笑,爸爸拿起手机给我和小雪人一起拍照片“咔嚓!咔嚓!”瞧,照片里的我们笑得多开心呀。

雪天真快乐啊!

准了自己。小鸟拼命拍打着翅膀飞上了天空,总算躲过了一劫。

这个世界真可怕,还是回家吧。可小鸟转念一想,不行,我跟妈妈吵过架,妈妈能原谅我吗?还是不回去了……经过很长时间的思想斗争,小鸟还是决定回家去。回到家,小鸟第一件事就是向妈妈道歉。还是在妈妈身边最安全啊!

团转。这时,农民伯伯挑着一担担稻谷从溪边经过,小河里倒映着他们丰收的喜悦!

冬天,寒风刺骨。天上飘起鹅毛大雪,小溪也结了冰。我们来到溪边堆雪人,打雪仗,滑冰。小溪上空回荡着我们欢乐的笑声……

家乡的小溪一年四季都是美丽的,今后无论我走到哪里,家乡的小溪一定会让我魂牵梦萦!

“别伤心,又不是你一个人考差,你也排进了前5名,但是你还是要努力。失败乃成功之母,但是失败后的你,努力了,就会尝到成功的喜悦。”我听了虽然心里好受些,但是还抹不去这一道伤心的疤痕。美,我又看见了,那就是你失败时大家给你的关怀。

美无处不在,只要有一双会发现眼睛,随处可以见到美。

自信来了

宁波市江东中心小学 604 班 袁楷哲 指导老师 张琼

爸爸点了点头,用鼓励的目光注视着我,轻轻地拍了拍我的肩,说:“进去吧”。我又向考场望了一眼,黑压压的一片人,获奖的希望变得十分渺小了。我深呼一口气,正打算走进考场,爸爸又说了一句:“自信点,相信自己能行。”爸爸的话让我顿时来了一股力量。正式写作之前,有一段准备的时间,而我想的却不是作文的内容,而是在仔细地回味爸爸的话,在仔细地回想我曾经所付出的

信是成功的必备条件。颁奖仪式这天,我站在高高的领奖台上,心中无比兴奋。家长们的脸上洋溢着幸福的笑容。看着手中的获奖证书,那四个金色的铿锵有力的行书大字——荣誉证书仿佛在此刻有了生命似的,好像在对我说:自信是成功的必备条件;我仿佛看见了当时进入决赛赛场时爸爸给予我的那鼓励的目光;回想起初赛、复赛、决赛之前家人千方百计地为我打气的情形。

在生活中,尽管有许多事情不可能一帆风顺,但必须心怀自信,一定能够成功。